

“遇见·秦岭路”市集，有看头 世纪广场早市，有逛头

崂山区激发城市活力提振城市烟火气

本报4月9日讯 8日，崂山区“遇见·秦岭路”市集和世纪广场早市正式开市。该活动由区城市管理局、区交通运输局、区市场监督管理局、区综合行政执法局、崂山公安分局、金家岭街道办事处等多部门联合举办。

“遇见·秦岭路”市集开市

崂山区结合现代年轻人网红打卡偏好，通过多元化互动形式的融合，凸显街区未来时尚潮流的生活方式，吸引参与者驻足、体验，开办“遇见·秦岭路”市集。本次项目活动划分为三大区域，分别为市集区、活动区、打卡区。市集区摊位整体氛围包装以潮流元素为主，开设奇趣好物&美食市集、创意手作等；互动区打造互动点位，例如户外音乐会、乐队驻场、卡通巡游、古典音乐会；打卡区设计网红打卡点、摆放美陈小景等吸

引到访者拍照打卡，达到引流裂变目的。崂山区城市管理局市政工程推进中心主任李伟华介绍说，“来到现场的人还可以到市集区花神书咖门口指定区域或者巡游者手中领取市集打卡手册，到市集区指定商家处完成挑战后得到相应贴纸，集齐所有贴纸便可获得活动礼品，礼品数量有限，当天限定500份，先到先得。同时，活动区域内两处停车场可以免费停车1小时。”

世纪广场早市同步开市

崂山区世纪广场市集活动主要售卖新鲜的当季水果、蔬菜，崂山及周边干海产品、肉食品等优质林农牧渔产品，充分利用广场、社区空旷区域，为市民提供整洁、安全、便利的生活服务，暂定每周二、四、六在崂山区世纪广场开办，争取三个月内实现每天开集。该市集优先支持崂山区当地的合作社、家庭农场和企业



“遇见·秦岭路”市集开市。

参加，鼓励大学生返乡创业人员参加，支持周边商业综合体、大型商超、特色店铺和市集合作。

下一步，崂山区将以“世纪广场”早市为中心依托，向崂山区其它社区做服务辐射，每天早市营业结束后，市集商户转入社区活动，以此实现社区市集周周有服务覆盖，以形成“一点，两面，三三制”的活动节奏（一点，即一个中心点——早市；两面，每天覆盖早市和社区两个场地；三三制，即保证新鲜、保证品质、保证卫生，组织不独断、经营不扰民、产品不容错，最终实现“早市天天见，市集周周有”的营商氛围。

（观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 刘海鹏）

筝曲悠扬盛放国韵“花海”

市南区举行国乐惠民音乐会



表演者倾情演绎古筝的独特韵味。董志刚 摄

本报4月9日讯 日前，由市南区文化和旅游局等主办的“市南区文化馆羲和少儿古筝艺术团”成立暨“花海市南·筝扬国韵”国乐惠民音乐会在青岛音乐厅举行，近500名观众现场聆听，沉浸在古筝演奏所营造的国乐艺术“花海”里。

本场音乐会是市南区文化惠民系列公益演出之一。音乐会在一曲气势磅礴的《象王行》中拉开序幕；古筝、钢琴、大提琴合奏《恋春风》，令观众心神陶醉；青岛作曲家王瑞创作的经典之作《海之波澜》，以筝声模拟海鸥飞翔、浪涛拍岸的情景，曲调清新，表达了作者对家乡的眷恋。

活动现场还举行“市南区文化馆羲和少儿古筝艺术团”的成立仪式，该艺术团的小琴童们将在市南区文化馆的指导下，深入研习古筝技艺，传承中华传统文化，市南区文化馆也将充分发挥场馆资源、社会资源、赛事资源等优势，打造更加专业、多元的艺术教育实践平台，为青少年提供更加丰富的艺术实践与体验机会。

（观海新闻/青岛晚报 记者 张琰）

2023上合新区·洋河慢生活体验节暨樱桃音乐节激情开唱 胶州市洋河镇火了一把

本报4月9日讯 8日，2023上合新区·洋河慢生活体验节暨樱桃音乐节在胶州市洋河镇绿乐园激情开唱。

此次音乐节以“艾上田园 漫享生活”为主题，旨在让乐迷们在洋河镇秀美的田园风光、明媚的春季景色里享受音乐带来的美好，畅享洋河慢生活的魅力，进一步感受洋河镇蓬勃发展的脉动。

欣赏着蓝天碧草，吹拂着徐徐微风，5000余名观众齐聚在演出场地洋河镇绿乐园，在花香鸟鸣间，共同见证山水田园与音乐的碰撞。

下午3时开始，房东的猫、猴子军团、倒车入库、和平和浪、录耳Lur、今日出品、读火、四线方格等八支乐队分时段华丽登场，民谣、摇滚、电音、DJ等多种风格的表演让现场观众全方位领略音乐难以抵挡的魅力。

除了精彩的乐队演出，洋河镇还在绿乐园内设置特色商品展销区和青年集市，上合国家特色产品、胶州非遗产品、洋河特色美食和农产品……各色商品琳琅满目，既有传统文化魅力，又充满现代潮流元素，乐迷们可尽情选购。

（观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政）

身边的“微尘”邀你来推荐

青岛市启动第八届“微尘公益之星”先进典型宣传推选活动

为弘扬微尘热心公益、无私奉献、关爱他人的精神，唤起全民对公益事业的关注，由青岛市委宣传部、市红十字会、青岛日报报业集团等11部门联合主办的第八届“微尘公益之星”先进典型宣传推选活动启动，邀请大家来推荐身边的“微尘”。

参选单位、团体或个人应具备主动承担社会责任，履行社会义务，在抗击疫情、城市更新、乡村振兴、脱贫攻坚、环境保护、社会教育、医疗卫生、法律服务、社区参与、志愿服务等社会公益事业中作出重大贡献；利用时间、财力、物力及其他资源，不计所得，长期从事和参与公益事业，得到公众普遍认可；在推动公益事业发展、促进社会和谐稳定中作出突出贡献，具有一定社会影响力；为推动公益事业发展作出杰出贡献，捐赠方面业绩卓著的企业，包括国有、民营、跨国公司；该评选不以捐赠数额作为唯一依据，而更为注重捐赠本身所具有的示范作用以及这一善举所带来的社会效益和社会

影响力。

第八届“微尘公益之星”先进典型宣传推选活动，共分为“微尘公益之星（人物）”“微尘公益之星（企业）”“微尘公益之星（团体）”三个奖项。本次评选采取政府有关部门及团体推荐、企事业单位推荐、主流媒体推荐、个人自荐和网络推荐的形式，推荐材料需在2023年4月25日前发送至电子邮箱wcg2023@163.com，咨询电话：18661788706。

推荐材料包括：填写推荐表格（扫描二维码下载）；提交1500字左右被推荐人（团体/企业）的主要事迹材料及相关照片或视频；提供被推荐人有关事迹的书面证明、证书、奖状等原件的图片及有效身份证明图片。

本报记者



扫码下载微尘
公益之星推荐表格

共建交流平台 央地融合发展 首届“青融党建杯”驻青国企篮球友谊赛开幕

本报4月9日讯 9日，首届“青融党建杯”驻青国企篮球友谊赛在青岛市民健身中心举行开幕式。

首届“青融党建杯”驻青国企篮球友谊赛由青岛市总工会、青岛市国资委、青岛市体育局、青岛日报社联合主办，青岛市驻青国企党建研究会、中建八局第四建设有限公司、中建青岛投资建设有限公司承办，青岛市篮球运动协会、青岛日报、大众网、青岛新闻网协办。72场比赛分为预赛、八强淘汰赛、四强淘汰赛、半决

赛、决赛五个阶段，32支参赛球队全部来自驻青国企。

首届“青融党建杯”驻青国企篮球友谊赛以“共建交流平台 央地融合发展”为宗旨，通过优势互补、资源整合，打造和开展具有驻青国企特色的体育赛事活动，促进驻青国企间、驻青国企与青岛市各界的交流与合作，让更多的驻青国企通过体育活动联系更加紧密，情感更加凝聚，让驻青国企的广大干部职工更加深刻地感受到“活力海洋之都、精彩宜人之城”的独特魅力。（本报记者）